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Körjegyzőség Társulási Megállapodásának

felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A  körjegyzőség  működtetésére  társult  képviselő-testületek  legutóbb  2012.  február  8-i 
ülésükön vizsgálták felül a Társulási megállapodást, s ennek során feladatot határoztak meg 
az alábbiak szerint:

„ A társult települések képviselő-testületei a Megállapodás 3. számú mellékletét – tekintettel 
az államigazgatási feladatok átszervezésére – 2012. június 30-ig felülvizsgálják.”

Mint  tudjuk,  az  államigazgatási  feladatok  átszervezése  2012-ben  a  helyi  szabálysértési 
hatáskör-, az önkormányzati szabálysértési hatóság megszüntetésével kezdődött. Ez évre már 
nem  várható  ilyen  volumenű  feladatátszervezés,  ezért  ennek  tükrében  kell  megnézni  a 
Társulási Megállapodás érintett rendelkezéseit. A Megállapodás 3. számú melléklete az egyes 
munkakörök költségviselési arányát határozza meg. Ez a szabálysértési ügyintéző esetében a 
következőképpen fest:
A munkavégzés helye: Mátraterenye, Mátraszele, Nemti
Költségviselés: a.)  50%-ban  feladatarányos  a  Mátraterenyén  ellátott  igazgatási, 
(anyakönyvi, népességnyilvántartási, hagyatéki) feladatokhoz kapcsolódóan

b.)  50%-ban lakosságarányos  a  három település  között  megosztva  a 
szabálysértési feladatokhoz kapcsolódóan.

Napirendünk  szempontjából  a  b.)  pontban  foglalt  költségviselést kell  vizsgálni.  Az  új 
szabálysértési törvény 2012. április 15. napjával lépett hatályba, elvileg ettől az időponttól 
már az új hatóságok (Bátonyterenye, Salgótarján, stb.) járnak el a szabálysértési ügyekben. – 
Eltérő volt azonban a jogértelmezés és a joggyakorlat abban, hogy a 2012. április 15. után 
elkövetett szabálysértések, vagy a 2012. április 15. után indult ügyek esetében kell-e az új 
hatóságoknak eljárniuk.
Végül is a határnap előtt elkövetett szabálysértési ügyek többségében visszakerültek a helyi 
önkormányzathoz.
Nagyobb  teher,  hogy  a  folyamatban  lévő  ügyeket is  az  önkormányzati  szabálysértési 
hatóságnak kell befejeznie a végrehajtási szakasszal bezárólag. Itt tehát nem csak a döntés 
meghozatalával, hanem a jogorvoslati (bírósági) szakasz lezárásával és a végrehajtás (bírság, 
behajtás, közérdekű foglalkoztatás) befejezésével kell számolni.
Összességében az  elévülési  határidőt  figyelembe véve ez  a  folyamat  még a jövő  évre  is 
áthúzódik. A végrehajtási ügyeknél azt is figyelembe kell venni, hogy számát tekintve a nem 
saját hatáskörben lefolytatott eljárások végrehajtása számottevőbb (a rendőrhatósági, helyszíni 
bírságokra  tekintettel).  Így a  2012.  első  félévet  tekintve  elmondható,  hogy az  új  törvény 
hatálybalépését követően új ügyek már nem keletkeztek, az elmúlt három hónapban az ügyek 
döntési  szakasza  lezárult,  végrehajtási  eljárások  azonban  indultak  is  a  korábbi  döntések 
végrehajtási szakasza is  folyamatban van. Számadatokat ezesetben azért nem hivatkozunk, 



mert  az  egyes  ügyfajták,  ügytípusok  darabszáma  a  ráfordítási  időt,  a  munkaigényt  nem 
tükrözik.
Az ügyintézővel történő kommunikáció alapján – figyelembe véve a feladat csökkenést – az 
év második felében az eddigi finanszírozás „megfelezését” tartjuk reális költségviselésnek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Nemti  község  önkormányzatának  képviselő-testülete  a  Mátraterenye-Mátraszele-Nemti 
Körjegyzőség Társulási Megállapodása 3. számú mellékletét a következők szerint módosítja:

„Munkakör: igazgatási-szabálysértési ügyintéző

Munkavégzés helye: Mátraterenye-Mátraszele-Nemti
Költségviselés aránya: 25%-ban Mátraterenye, Mátraszele és Nemti lakosságarányosan 
finanszírozza, 75%-ban Mátraterenye finanszírozza.
A módosított  költségviselést  2012.  július  1-jével  kell  figyelembe  venni  azzal,  hogy  az 
elszámolást utólag kell érvényesíteni.
Határidő: 2012. augusztus 30.
Felelős: Balogh Maja körjegyző

Nemti, 2012. augusztus 

Balogh Maja
körjegyző


